
  

 

آقاجـانی  استاد  خانه شیمی ایران   

1 

   ذره های زیراتمی مبحث : |   1400 – 1401 قلم چیآزمون های  

Aدر یون پایدار   .  1 −32 ین  ت زیراتمی باردار در ااست. تعداد ذرا   2و منفی برابر  ، اختلاف شمار ذرات زیراتمی خنثی  2
 ( ریاضی  1400مهر  23قلمچی  – 191) یون کدام است؟

1 )30   2 )32   3 )34   4 )36 
 
 
 
 
 
 

 
 (ریاضی 1400مهر   23قلمچی  – 192)را به درستی کامل می کند؟   کدام گزینه عبارت زیر. 2
) ........... در .......... برابر .......... است.»  Cl, P, O, N, C, H)35 31 16 14 12 1

15 6 117 8 7 » 
   CN− – 26 –شمار ذرات زیراتمی باردار  ( 1
 
 
+NO  – مجموع نوترون ها و الکترون ها( 2

2 – 45   
 
 
−ClO  – شمار ذرات زیراتمی درون هسته ( 3

2 – 68   
 
 
+PH – مجموع ذره های زیراتمی( 4

4 – 34   
 
 

 
واحد کم    109و شمار نوترون ها از مجذور شمار پروتون ها    2اختلاف تعداد نوترون و الکترون برابر    +X. اگر در یون  3

 ؟ نیست به ترتیب با کدام عنصر هم گروه است و با کدام عنصر هم ردیف  Xعنصر  باشد،  تر 
1  )Ca20–  Al13    2  )Cu29–  K19        (197  –  ریاضی  1400مهر  23قلمچی ) 

3 )Li3–  Mg12    4 )Rb37– Ca20 
 
 
 
 
 
 



  

 

آقاجـانی  استاد  خانه شیمی ایران   

2 

   ذره های زیراتمی مبحث : |   1400 – 1401 قلم چیآزمون های  

X. در یون فرضی 4 چند  برابر شمار پروتون ها است. در اتم آن،  38/1برابر شمار الکترون ها و  5/1رون ها ، شمار نوت 4+
 (تجربی 1400مهر   23قلمچی  – 235) ذره زیراتمی باردار وجود دارد؟

1 )63   2 )96   3 )100   4 )106   
 
 
 
 
 

 
Xشمار نوترون ها و الکترون ها در یون  اگر تفاوت  .  5 +65 های زیراتمی به تعداد    باشد، نسبت مجموع ذره  9برابر    2

 (ریاضی  1400 دی 3قلمچی   – 203)  ست؟نوترون ها در این یون به کدام عدد نزدیک تر ا
1 )61/2   2 )55/2   3 )3   4 )17/3   
 
 
 
 
 
 

 
Dنین الکترون ها در دو یون فرضی  چ. اگر شمار نوترون ها و هم 6 Eو    3− +127 کدام   Dیکسان باشد، عدد جرمی    2

 ( ریاضی  1400 دی 3قلمچی   – 210) است؟
1 )115   2 )118   3 )122   4 )132  
 
 
 
 
 

 
 Yاز  واحد بیش تر    4به اندازه    Xبا یکدیگر برابر است و عدد جرمی   −Yو    +X. تعداد الکترون های دو ذره باردار 7

   چپ کدام است؟رون ها و شمار پروتون های آن ها به ترتیب از راست به است، اختلاف شمار نوت 
1 )2 – 4    2 )4 – 2   3 )2 – 2   4 )4 – 4  

 ( تجربی 1400 دی 3قلمچی   – 257)
 

 
 
 



  

 

آقاجـانی  استاد  خانه شیمی ایران   

3 

   ذره های زیراتمی مبحث : |   1400 – 1401 قلم چیآزمون های  

Asی اگر تعداد نوترون ها.  8 −75 3
xAن های یون  دو برابر تعداد الکترو  33 نوترون باشد،   28دارای    Aبوده و عنصر   2+

 ( ریاضی  1400 بهمن 21قلمچی  – 216)کدام است؟  Aعدد جرمی  
1 )47   2 )51   3 )63   4 )69   
 
 
 
 
 
 

 
Xمجموع ذره های زیراتمی یون  .  9 است. تفاوت    7و تفاوت شمار نوترون ها و الکترون ها در آن برابر    79ابر  بر  3+

Nمجموع ذره های باردار این یون با شمار ذره های باردار موجود در هسته یون   −14 3
  کدام است؟ 7

1 )45   2 )42   3 )39   4 )48  
 ( تجربی 1401  اردیبهشت 16قلمچی  – 201)

 
 
 


